AJITOPUTM PACYHETA TEMIIEPATYP
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1. Koappunuent Ap

Acp Amax Acp Amax
Cumson P P P P P
C=0 =2
101 3,06 3,31 0,67 1,00
201 0,40 0,47
1,53 1,76
301 0,27 0,67
501 0,36 0,44
1,49 1,86
601 0,20 0,54
701 2,70 3,00 0,29 0,49
2. Koappuumenr Ay
Fo 0,01 0,1 0,5 1,0 5 10 50 100
Ap 0,107 0,315 0,534 0,653 0,857 0,942 0,968 1,000
3. Koagpuumnent Ag 115l KPyroBbIX HCTOYHMKOB
Acp Amax Acp Amax
Cumson P K K K K
C=0 =2
101 0,43 0,68 0,85
0,47
707 0,35 1,33 1,00
4. Koadpuuuent A 1ast ObICTPOABUKYIHIUXCH HCTOYHHKOB
CumBon T Jlnarna3oH 3HaYEHUI AP A
01<u, <16 2,14u; %% 2,36u; "
2
u, >1,6 2.0 2,0
20<u, <12-10° 2,78u; "% 3,06u; "%
7
u, >12-10° 2,0 2,0

B 6e3pazmepHoM KoMILIEKCE

Jluteparypa.

2
3

A — tonmuna mnactunel (mpu T = 2) unu nuamerp uunusapa (npu T = 7); [ — xa-
paKTEpHbIN pasMep UCTOUHMKA; Pe — kputepuii [lekie.
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